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       Αθήνα, 27/06/2024

Του: Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α΄ Ανατολικής Αττικής

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Επιτακτική ανάγκη μετατροπής θέσης ειδικευόμενου
γενικής ιατρικής σε θέση καρδιολόγου στο Νοσοκομείο της
Ρόδου»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με πληροφόρηση την οποία είχαμε προσφάτως, έχει κατατεθεί εδώ
και τέσσερις μήνες αίτημα από την 4η ΥΠΕ μετατροπής μιας θέσης
ειδικευόμενου γενικής ιατρικής σε θέση καρδιολόγου για το Νοσοκομείο της
Ρόδου (Αρ. πρωτοκόλλου 66460), αφού, όπως έχει καταστεί σαφές από τη
Διοίκηση του εν λόγω Νοσοκομείου και τους διευθυντές των κλινικών αυτού,
είναι εξαιρετικά επείγουσα η ανάγκη ενδυνάμωσης της καρδιολογικής
κλινικής. Το αίτημα μετατροπής ειδικότητας προέκυψε, καθώς στην
καρδιολογική κλινική προσέρχεται καθημερινά πληθώρα περιστατικών που
χρήζουν ιατρικής περίθαλψης και κρίνεται από τους αρμόδιους υγειονομικούς
ότι η ειδικότητα του καρδιολόγου είναι περισσότερο απαραίτητη από τη θέση
του ειδικευόμενου γενικής ιατρικής. Όπως άλλωστε πληροφορούμαστε, η
ικανοποίηση του συγκεκριμένου αιτήματος δεν πρόκειται να επιφέρει
επιβάρυνση στον οικονομικό προϋπολογισμό του Υπουργείου, γεγονός που
καθιστά ευκολότερη την εν λόγω μετατροπή. Η εξαιρετικά μεγάλη
καθυστέρηση της ικανοποίησης του αιτήματος της 4ης ΥΠΕ γεννά εύλογα
ερωτήματα, σχετικά με τους λόγους για τους οποίους αυτό δεν ικανοποιείται,
αν και έχει παρέλθει εξάμηνο από την υποβολή του και οι ανάγκες του
Νοσοκομείου καθιστούν επιτακτική την ανάγκη άμεσης ικανοποίησής του.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να ικανοποιηθεί το
αίτημα μετατροπής θέσης ειδικευόμενου γενικής ιατρικής σε θέση
καρδιολόγου, ώστε να ενδυναμωθεί σε ιατρικό προσωπικό η καρδιολογική
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κλινική του Νοσοκομείου Ρόδου, κάτι που, σύμφωνα με τους διευθυντές των
κλινικών του και τη Διοίκηση της 4ης ΥΠΕ, κρίνεται απαραίτητο;

Ο ερωτών Βουλευτής
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